

## *Scrisoare de intenție*

În atenția,

Departamentului operațional al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR)

Subsemnata Geta Eftimie, director adjunct al Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați, președinte al Filialei ANBPR Galați și membru în Biroul Executiv al ANBPR, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al ANBPR.

Sunt angajată la Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați din 6 ianuarie 1993 în cadrul Compartimentului Împrumut la Domiciliu pentru Adulți ca simplu bibliotecar; din 2001 șef secție, iar din 2004, odată cu reorganizarea bibliotecii, șef serviciu Împrumut la domiciliu până în 2008 când devin director adjunct al Bibliotecii Județene „V. A. Urechia”.

Am fost cooptată chiar de la angajare, în filiala Galați a Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România de la calitate de membru, ulterior secretar, vicepreședinte și în prezent președinte al filialei.

De-a lungul activității am avut oportunitatea de a iniția, organiza și implementa noi servicii de bibliotecă și proiecte, am participat la o multitudine de proiecte desfășurate atât în țară, cât și în străinătate, am organizat evenimente culturale și educaționale.

Implicarea în asociație a fost pentru mine permanentă, din 2008 am îndeplinit calitate de cenzor al ANBPR, ulterior membru în Consiliu de Conducere, iar din 2021 membru în Biroul Executiv al ANBPR.

Ca membru în Biroul Executiv am căutat să contribui la creșterea vizibilității și la promovarea profesiei de bibliotecar, la activarea muncii în echipă, încurajarea schimbului de bune practici, susținerea rolului asociației în formarea profesională a bibliotecarilor prin participarea acestora la cursurile organizate de ANBPR.

Doresc să pot continua activitatea în cadrul Biroului Executiv al ANBPR, pentru a susține acțiunile, proiectele înncpute în prezent precum și dezvoltarea organizațională a acestei Asociații care mă reprezintă.

Cu deosebită considerație,

Geta EFTIMIE  
Director adjunct



Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați